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ORANDO ET LABORANDO 

 

 A Debreceni Református Gimnázium közel 500 éves 

múltra tekint vissza. Intézményünk tanulói és munkatársai 

töretlenül azon fáradoznak, hogy az iskola jó hírét, 

hagyományait és eredményeit tovább gazdagítsák. Hálás vagyok 

azért a közösségért, akikkel együtt kezdhetünk meg minden új 

tanévet, mely a számos kihívás és feladat mellett megannyi 

örömöt és elismerést hoz számunkra.  

 Folyamatosan arra törekszünk, hogy megőrizzük identitásunkat, melyben egyszerre van 

jelen a hagyományok tisztelete és a megújulásra való törekvés. Az itt élő tanulói közösség 

számára a színvonalas és igényes oktatást kiemelt célként kezeljük, melynek érdekében a 

kötelező tanórák mellett több olyan tanórán kívüli foglalkozást és programot szervezünk, mely 

hozzájárul diákjaink komplex fejlesztéséhez, látókörük szélesítéséhez.  

 Fontosnak tartjuk, hogy a sokszínű, különböző szociális, kulturális és vallási háttérrel 

rendelkező tanuló egyéni fejlődését elősegítő tevékenységeink mellett megteremtsük az 

egymásért felelősséget vállaló és egymással szeretetben együtt élő közösségi lét alapjait. Ennek 

kiváló hátteret biztosít a gimnázium társaként működő internátus, mely hosszú évek óta 

teltházzal működik, bizonyítva ezzel, hogy a közösségi létben rejlő lehetőségek ma is vonzók 

a fiatalok számára. 

 Beiskolázási adataink sokat javultak az elmúlt években, egyre többen érdeklődnek 

gimnáziumunk iránt, köztük egyre több egykori Refis gyermekét vagy épp jelenlegi diák 

testvérét taníthatjuk.  

 Hisszük, hogy a keresztyén alapokra helyezett oktatás és nevelés, a folyamatosan javuló 

mérési eredmények, az országos versenyeken elért helyezések, pedagógusaink 

tehetséggondozó tevékenysége és az intézményt átjáró „van valami a levegőben” (idézet Bay 

Zoltán fizikustól, egykori refis diáktól) érzés még ma is sokak által ismert és elismert.  

 

Soli Deo Gloria!   

       Ivánné Nagy Erzsébet Bernadett 

                 igazgató 
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